



好看 好玩 好用

关注车市热点 服务百姓生活

本版主持:

李拥军 13803923649

任豫山 18203925813

编辑/韩文飞 美编/王志刚 校对/邓万行

2020年6月23日 星期二

E-mail:25027066@qq.com

五部门发布汽车行业“双积分”新政

6月22日,包括工业和信息化部、财政部在内的五部门发布了汽车行业“双积分”新政策。工信部指出,通过建立积分交易机制,将对我国节能与新能源汽车协调发展形成市场化机制。

所谓双积分,是指乘用车企业平均燃料消耗量与新能源

源汽车积分并行管理办法,每个汽车厂商都需要生产新能源汽车。这次发布的“双积分”新政,明确了2021年至2023年新能源汽车积分比例要求,分别为14%、16%、18%,这一新政将从2021年1月1日开始施行。工信部指出,按照这一比例,预计到2025年,我国乘用车新车平均燃料消耗量将

达到每百公里4.0升,新能源汽车产销占比将达到汽车总量的20%。

2019年,我国新能源乘用车销售106万辆,连续5年位居世界首位;行业平均油耗实际值达到5.5升/100公里,较2016年下降10%以上。

(据央视)

尽“擎”出击,“油”刃有余

鹤壁九州丰田店双擎家族节油挑战赛圆满落幕



主办方与参赛人员及其家人合影。

6月21日上午9点,鹤壁九州丰田店双擎家族节油挑战赛在鹤壁远邦汽车城拉开帷幕。本次节油挑战赛的行程是从鹤壁远邦汽车城出发,途经新老城区快速通道、302省道,然后抵达折返点鹤鸣湖;休息过后,再原路返回鹤壁远邦汽车城,整个行程车辆油耗最低的参赛者夺冠。

本次比赛共有15位车主分别驾驶亚洲龙双擎版、RAV4荣放双擎版和卡罗拉双擎版等一汽丰田旗下的混合动力车型前来参赛。在这些选手之中,不仅有一汽丰田的新车主,还有上届节油挑战赛的冠军。

为了营造轻松愉快的比赛环境,此次节油挑战赛的主办方——鹤壁九州一汽丰田4S店还为前来参赛的车

主及其家人安排了桃园采摘活动和可口的午餐,让选手们在比赛之余能和家人共享快乐时光。

最终,卡罗拉双擎版车型的车主张先生以耗油量0.71升(折合百公里油耗1.183升)的成绩斩获本次比赛的冠军。值得一提的是,张先生还是上届节油挑战赛的第一名。在整个行程中,即便是耗油量最多的车型也只用了2.95升,折合百公里油耗4.92升,大部分车型的油耗在3升/100公里左右。

为什么能够开出如此低的油耗?张先生在采访中表示,首先,车辆要保持60千米/小时的匀速是最重要的,同时关闭车载空调等用电设备。其次,要提前对路况进行预判,尽量少用刹车,切忌一脚油门一脚刹车。上坡前可以适当提高车速,利用车辆的惯性冲坡,而不是在爬坡的过程中深踩油门。张先生认为,他之所以能开出这么低的油耗,得益于卡罗拉双擎版1.8L阿特金森循环发动机的油电混合动力技术加持,“即便是我平时在市区开车,这个车也是非常省油的”。

本次节油挑战赛的前三名分别获得了加油卡、保养代金券等礼品,其他参赛选手则获得了一汽丰田厂家提供的高档定制雨伞。

(任豫山 文/图)

新国潮智联网SUV 荣威RX5 PLUS 领潮登场

领潮惊喜价: **9.88**万元至**13.48**万元

*指导价最高已包含5000元现金

官方指导价: ~~10.38~~万元至~~13.98~~万元

三大终身权益 五大国潮礼遇

*荣威RX5 PLUS上市权益权益仅限前5万名购车用户享受,三大终身权益适用范围:非营运且首任车主自购车之日起至车辆报废之日止。

荣威RX5 PLUS

新国潮智联网SUV

广告

上汽荣威鹤壁国威4S店

□地址:淇滨区黎阳路东段高铁桥西200米路北

□销售热线: 0392-3551188

□售后热线: 0392-6623114